



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru Florin Nicolae Jianu, Ministru delegat pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii, Mediu de Afaceri și Turism

Din partea domnului Senator Vasile Nistor

Circumscripția electorală 04 Bacău

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

Ședința Senatului din data de 02.06. 2014

Subiect: Necesitatea unor măsuri de protecție a investitorilor români

Stimate domnule ministru,

Oamenii de afaceri susțin faptul că sunt sufocați de taxe din ce în ce mai mari, suportate de cei care sunt buni platnici, ceea ce îi determină să ajungă la limita suportabilului. În opinia mea statul ar trebui să îi ajute pe

intreprinzătorii care-și plătesc taxele și care au performanțe, ei reprezentând un sprijin real al economiei naționale.

Statul român a dat mereu atenție investitorilor străini, a acordat facilități unor investitori așa-zisi strategici care au venit în România. Mai mult, investitorii străini din România s-au asociat, constituind Consiliul Investitorilor Străini, asociația celor mai importanți investitori străini din România, constituită încă din 1997, când și-a început activitatea cu un număr de 26 de companii membre. Această asociație s-a implicat mereu și a apărut drepturile investitorilor străini prezenți la noi în țară.

Este adevărat faptul că avem nevoie de investiții străine în România, dar nu cred că trebuie să uităm de investitorii noștri. Statul ar trebui să gândească unele facilități pentru societățile cu capital românesc necesare creerii unei economii moderne și să fie un arbitru al concurenței, nu să intervină favorizând pe unii în defavoarea altora.

Consider că este necesar luarea de măsuri de sprijin și susținere a investitorilor români și elaborarea unei strategii de protejare a capitalului autohton.

Analizând cele prezentate, vă rog cu respect domnule ministru să-mi comunicați care este punctul dumneavoastră de vedere în ceea ce privește protejarea capitalului românesc.

Solicite răspuns scris.

**Senator PC de Bacău,
Vasile NISTOR**

